

# 《男孩掉入冰窟情况危急 男子奋不顾身跳入冰水中救人》接续报道 于文明被授予长春“身边好市民”称号



为于文明颁发荣誉证书

凡人善举传递人间温暖,也鼓舞和激励更多人参与进来。昨日下午,长春市委宣传部来到长春市教育局学校后勤管理中心进行慰问,并为11月26日在宁溪公园跳进冰河勇救落水儿童的于文明授予荣誉称号。

现场交流会上,与会领导对于文明勇救落水儿童的行为表示高度赞扬和认可,于文明以极大的勇气和英勇无畏的行动,践行了随时为党和人民牺牲一切的人党誓言,展示了为人民甘愿牺牲奉献的军人本色,也展现了一名教育工作者见义勇为的高尚师德。随后与会领导为于文明颁发了荣誉证书,于文明被授予长春“身边好市民”称号。

11月26日上午,于文明带着孩子在长春市北远达大街和中盛路交会附近宁溪公园的冰面滑冰,突然间于文明发现一名男孩掉入冰窟中,随即于文明向事发地点跑去,先把雪圈抛了过去,让男孩先抓稳雪圈,之后他又脱掉外面的羽绒服,直接跳入冰水中去救人。用了20多秒钟,于文明便将男孩从刺骨的冰水中推上岸,之后他抓住好心群众递



于文明获长春“身边好市民”称号 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

过来的扫帚也爬了上来。

当时落水男孩独自一人在冰面上玩耍,被救上岸后,其妈妈才赶到现场。于文明在确认孩子安然无恙后,披上外套,默默离开了现场。11月27日,本报联合阿里公益天天正能量,为于文明颁发天天正能量特别奖及10000元奖金,点赞低调善良的他。军装虽已脱下,军魂永不褪色。一份奖励,致敬凡人英雄!

在接过荣誉证书后,于文明很开心,也很激动。于文明说,这份荣誉是份激励,他也深知荣誉在身,责任也在身。

长春市委宣传部未成年人思想道德建设处副处长代飞说,因为于文明此次救人事迹比较突出,所以他们直接授予其“身边好市民”称

号,于文明是该称号设立以来,第三个获得这个称号的市民。接下来,于文明还可逐级申报“长春好人”等荣誉称号。

代飞表示,长春市一直以来都特别注重培育和践行社会主义核心价值观,培养和选树身边典型,近年来长春市选树了全国道德模范5名,吉林省道德模范40名,长春市道德模范180名,中国好人92名,长春好人和长春好人标兵共2000多人。今后他们还要继续建立健全典型选树机制,扩大先进典型的影响力度,采取各种形式对典型进行宣传,树立“见贤思齐”“争创先锋”的浓厚氛围。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 徐海寒

## 汎遇冰雪欢乐谷即将开园

1.27平方公里冰雪童话世界等你来打卡

银装素裹的世界里,白雪公主和7个小矮人、卖火柴的小女孩、雪孩子等童年记忆中的卡通形象活灵活现;冰雪皇后、梦幻冰雪城堡、冰雪瀑布等大型冰雕、雪雕栩栩如生;滑雪、滑冰、雪圈、迷宫、碰碰车等数十种冰雪项目妙趣横生……今年,位于长春市九台区土们岭街道马鞍山村的汎遇冰雪欢乐谷全面升级,打造1.27平方公里冰雪童话世界,将于12月10日正式亮相。

走进项目现场,7台大型造雪设备正在昼夜奋战。“汎遇冰雪欢乐谷造雪20万立方米,制冰1万立方米,设有练习雪道1条、初级雪道2条、中级雪道2条,数十种冰雪体验和运动项目。”项目负责人付洪伟介绍,超级雪圈乐园建设面积9600平方米,滑冰区建设面积1800平方米,滑雪教学区约1.2万平方米,平均坡度10°,建设全封闭教学场地,为儿童青少年提供安全、高效的雪上学习体验。

“目前,雪道已经建设一半,预计12月1日左右就能全部完成,其他展示和游玩

项目也在同步加快推进。”付洪伟说,“由于气温较高,造雪比原计划推迟了5天。眼下我们正全力以赴抢时间、赶进度,保证如期开园。”

据了解,汎遇冰雪欢乐谷以“冰雪奇遇、梦幻童话”为主题,规划“一环十区”空间布局,由全长6公里的雪国列车环绕联通,与自然环境、现有建筑、文旅设施、冰雪艺术完美结合,建设红色教育基地、关东美食区、关东风情民宿区、冰雪童话故事展示区、冰雪趣味游乐区、冰雪冒险体验区、冰雪文艺演出区、冰雪艺术广场区、冰雪极速运动区、冰雪温泉疗养区十个板块。计划投资5亿元,其中冰雪项目预计投资5000万元。

汎遇冰雪欢乐谷创新彩冰、彩雪制作和声光电技术,集展、秀、赛、娱、集、食于一体,以艺术赋能,推进全民参与。开园后,还将举办世界雪合战锦标赛、吉林省首届冰雪艺术节、全民冰雪运动会、全民冰雪雕塑大赛等赛事,让游客尽享冰雪运动的乐趣。

吉林日报记者 孟凡明

## 兴业银行长春分行2023年度“业绩之星”综合能力成长训练营圆满结束

随着第三期“秋实班”上海游学之行的结束,长春分行2023年度“业绩之星”综合能力成长训练营项目圆满落幕。今年年初,分行推出2023年度“深学争优、敢为争先、实干争效”业绩之星评选活动,每季评选18位优秀客户经理参加业绩之星综合能力成长训练营。

分行党委高度重视此次培训,选择深圳、杭州、上海作为跨界学习的主战场,选定比亚迪、华大基因、海

康威视、科大讯飞等行业巨头为学习交流的对象,旨在提升员工在新能源、生物科技、物联网大数据、人工智能等领域的思维眼界和综合能力。跨界游学,破圈突围。

本次训练营项目还聚焦数字化转型、公私联动、财报分析、顾问式营销、结构性思维、高效沟通、情绪压力缓解等多个关键主题,全面提升学员专业素养和综合能力。

城市晚报全媒体记者 刘薇

## 2023年吉林省街舞公开赛激情开舞

11月26日,由吉林省体育局指导,吉林省街舞协会主办,长春新区商务与文旅局、奥飞文体集团、长春艺思特舞蹈艺术培训承办的“舞动吉林”2023年吉林省街舞公开赛在长春奥林匹克公园体育馆激情开舞。

吉林省街舞公开赛是目前省内层次最高、规模最大、影响最强的社

会街舞赛事,竞赛项目分为斗舞项目 Breaking1V1、Popping1V1、Hip-hop1V1、Locking1V1、Wacking1V1以及集体项目综合风格齐舞、标准套路齐舞。本次公开赛聚集省内各市州选拔的78所俱乐部与学校共计867人次运动员登台亮相,参赛选手涵盖U6、U8、U18

及成人组全部年龄段。吉林省霹雳舞预备队、吉林工程职业技术学院、无线时刻街舞俱乐部等进行了开场舞展示表演。

各项目优秀运动员将入选省街舞预备队,未来代表我省参加全国街舞赛事。

城市晚报全媒体记者 陆续

## 吉林银行打造“东西南北中”财富管理格局 提升价值客户服务能力

11月7日,吉林银行吉林分行第三家财富中心在江南支行盛大开业,标志着吉林分行在财富管理领域再次迈上新台阶。

近年来,私人银行因私密性、专属、专业性越来越受到高净值客户们的欢迎和喜爱。吉林银行作为“吉林人自己的银行”,始终秉承“以客户为中心”的经营理念,不断拓宽服务领域,丰富权益内容,全力打造专属化、高端化的私人银行中心,为私行客户提供全方位、个性化、私密性于一体的综合财富管理服务平台。

吉林银行吉林分行私人银行中心筹备于2021年9月,于2023年2月末正式对外开放。在总行零售转型新逻辑的全面指引下,吉林分行积极推动零售转型落地,持续升级服务品质,经过2年多的经营,该中心的品牌影响力持续提升,逐步在全市范围内搭建起以分行私行中心为主的“东西南北中”“1+4”财私一

体化经营架构体系,即以分行私行中心为主,在全市东西南北四个方位建立财富中心,分别是北京路财富中心、汇通财富中心、江南财富中心和江北财富中心,以1个私行中心和4个区域财富中心服务区域覆盖市区全辖高端客户经营服务,全力为财富客户提供高端、专业、尊享的服务,推动零售转型取得新成效。

在“硬件”建设方面,截至目前,吉林分行汇通财富中心和北京路财富中心、江南财富中心均已建成开业,江北财富中心正在开业筹备中。据悉,为满足不同喜好的客户,吉林分行在财私中心分别打造了新中式风格、北欧风格及清代皇家风格三种不同装修设计的理财洽谈室。与此同时,私行中心还配备望江餐厅、多功能会议室、沙龙活动室、运动休闲区、亲子娱乐区等。

在投资服务方面,私人银行中心可为客户提供专业多元化的资产配置方案,1+1+N专家团队管家式

服务以及专属化、定制化、个性化金融产品。非金融服务方面,提供包括便捷出境服务、法律、税务咨询服务、专属机场贵宾服务、健康医疗服务。

此外,自建成以来,吉林银行吉林私行中心不断拓宽服务领域,丰富权益内容,优化服务体验,在总行增值服务体系基础上搭建“吉时出行”“吉人品鉴”“吉享生活”“吉智多谋”“吉身健体”五大特色增值服务体系,形成既与总行整体统一又具有吉林区域特色的增值服务体系,全力为私行客户提供尊享服务。

下一步,吉林分行财私中心将全面制定高标准的发展规划和具体实施措施,充分调度资源,快速提升服务能力和效率,依据全方位财私中心特色,为客户提供多场景、一站式的综合金融与非金融服务,提高为客户创造价值的能力,为客户的财富保驾护航。

城市晚报全媒体记者 刘薇

## 人才新动能——吉大学子走进东北证券座谈交流会成功举办



11月17日,东北证券成功举办“人才新动能——吉大学子走进东北证券”座谈交流会,本次活动是吉林省证券业协会“校友回家”系列活动之一。吉林大学经济学院党委书记聂宏凯、党委副书记邵琳带队37名师生参访。

东北证券总裁何俊岩致欢迎词并发表了主题讲话,通过5个关键词简明地介绍了公司的发展,分享了新时代下对于金融行业的理解和行业的认识,总结了吉大毕业生在公司的成长情况,回顾了近几年公司与吉大的合作历程,探讨了未来进一步推动校企合作的方向和机会。东北证券两名优秀吉大校友代表与吉大师生进行了交流,分享了个人成长

历程和同学们关注的个人职业发展话题,就师生们关注的热点行业问题也进行了深入、充分的交流和探讨。现场的吉大师生或摘记或发问,交流过程专注、认真、热烈。

东北证券副总裁陪同协会领导和吉大师生们参观了公司文化展厅。本次交流会,三方领导均发表主题讲话,表达了共同心声,希望通过本次交流进一步推动后续合作,深入推进教育链、人才链与产业链有机融合,充分发挥各自资源及专业优势,打造高质量金融人才培养新模式。

本次座谈交流会是东北证券践行行业文化、履行社会责任、树立行业形象、宣传公司品牌的具体行动,公司后续也将进一步跟踪、推动“人才新动能”座谈会成果的落地。